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Београд -- Званичнике страних држава који ће присуствовати свечаној инаугурацији
Александра Вучића, обезбеђиваће, понаособ, припадници најелитнијих јединица МУП и
Војске.

  

  

Како пише "Блиц", на обезбеђењу инаугурације председника Србије ангажовани су МУП,
БИА и ВБА. Заједнички тимови су већ одржали неколико координаторских састанака, на
којима су договорене мере за највиши степен обезбеђења.

  

Једна од тих мера је да се обезбеди лично обезбеђење за сваког страног лидера, каже
за "Блиц" извор укључен у припреме за инаугурацију. Извор листа наводи и да ће у
обезбеђењу скупа учествовати све специјалне јединице МУП-а и Војске, које ће бити на
терену.

  

"У посао ће бити укључени САЈ, Жандармерија, Кобре, као и Управа за обезбеђење
МУП-а и редовни састав. Сви они ће бити на терену, и за сваку јединицу је одређена
позиција и задатак", каже извор "Блица".

  

Он наводи и да су БИА и ВБА посебно усмерене на обавештајне и контраобавештајне
припреме.
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"С обзиром на велики број гостију, на то да ће инаугурацији присуствовати специјални
изасланици Русије и Кине, десет председника и премијера, бројни министри иностраних
послова, као и бројни домаћи гости, ништа није препуштено случају. Цео посао се ради
по професионалном протоколу какав се примењује у САД и Кини, тако да је свака
евентуална грешка сведена на минимум. Наравно, поред обезбеђења терена, води се
рачуна о оперативним сазнањима, обавештајним, која су усмерена на спољни ризик, и
контраобавештајна, која су усмерена на унутрашњи ризик. Због тога ће бити појачана и
контрола на граничним прелазима, за оне који улазе у земљу, али и по путним улазима у
Београд", каже саговорник "Блица" извор.

  

Он наводи да су договори на релацији МУП-БИА-ВБА у завршној фази и да се размењују
финалне информације.

  

"Сви планови и распореди ангажовања јединица, које ће бити на терену су завршени.
Обезбеђење ће бити на највишем нивоу, али са циљем да буде врло дискретно тако да
никоме, ни на који начин не представља сметњу", каже извор "Блица".

  

(Блиц) 
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